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Les vins des AOC bourgueil, saint-Nicolas-de-bourgueil et saumur
Champigny sont a base de cabernet franc.

Un vin biologique est issu de raisins qui peuvent étre traités contre
les maladies cryptogamiques.

Dans un linéaire, il est possible de mettre des vins IGP au milieu des
vins AOP.

Les vins de ’AOC beaumes-de-Venise rouge doivent
obligatoirement contenir du grenache rouge et de la syrah.

Un vin IGP est un vin qui est forcément moins qualitatif qu’un vin
AOP.

Le cépage Marselan est issu d’un croisement entre le grenache noir
et le cabernet sauvignon.

Dans le Bordelais, la rive gauche (Médoc et Graves) est plus adapté
a la production de merlot de qualité.

Dans ’AOP Pécharmant on peut utiliser du merlot, de la syrah et du
tannat.

Dans la balade de Coline IGP Vaucluse I'encépagement est a base
de grenache noir, de syrah et de carignan.
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En France, la vente de vin rouge a baissé de 21% depuis 2016.
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En France, la vente de vin blanc sec a baissé de plus de 30%
depuis 2016.
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Un vin élevé en flt de chéne peut contenir des aromes de chéne, de
torréfaction, de moka, de vanille et de fumée.
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La baisse de la consommation de vin en France est liée a de
nombreux facteurs, I'un des principaux étant le renouvellement des
générations.
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En année humide et fraiche, les vins rouges présentent des ardbmes
de fruits noirs (pruneau, cerise, mare), une faible acidité, une couleur
soutenue, une teneur en alcool généreuse.
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